EZETAIEIY ETIX NIOANOTHTEZX I, lavovapiog 2000
Oipa lo: (a) A¢ Bewpnoovye pia axodovbia tpiwv piyeav evog xofov xatl £éotw 4 10
evdeyopevo 0aws 1o afporopa twv evdeifenv eival peyarvtepo tov 10. Agifere ont

N(4A) = N(4") xm ovurepavere v mbavomra P(A). (B) Eotw 6t 4 ¥ B
evoeyopeva pe P(A4) = % PtB) = % xat P(AUB) = % Na eferacfel xatrd nodcov

ta evdeyopeva A kat B elvan avelapmra xar vroroyioBei n mbavomra (4 - B).

Oipa 20: {a) ‘Evag maikmg piyvel v @opég éva ovwvndeg vopoua. Eotw 4 10
evOEXONEVO EPQAVIONG Ko TWV B0 Oyewv 1oL vopicuatog vat B 1o evdeyduevo
EHEAVIANS g TO TOAD QOpAc T 6ym: ypappoata Na eletacbei yid v=3 xar v=5
Katd rocov ta evbeyopeva 4 xai B eiven avelapmra. (B) Evag Sedtepog maiwmg
plyvel griong v Qopég 70 1010 vopopa. Na vroroyiafei i mBavomta va @épel Tov

i610 optBpd opmv TNV OYT] YPAUHOTa pE TOV TPMTO.

Ofpa 3o: Eotw 611 n tugoio perafinm X éxel mv OUOIOUOPET KATAVOuI GTO
daotnua [« ). (@) Na vrokoyioBouv v uéon niun E(X) ko n Saoropa V(X). (B)

xat (X} :% v Ppebolv o1 cuvapriceg

| -

Im pugpwn nepintoon nov £(AX) =

rokvomrag f, (1) ke xatavouns: £y (v) mg tuyoiag yetaPfinig ¥ =| X |

Oépa 4o: Eote o1 n andviion X' m; Poing evdg oxonevtn wrd 10 KEVIPo otdyou
£Wva1 a ouveymg Tuxaia ueTafinm) pe cuvapTROT MUKVOTNTAS

f(x)=2(1-x), 0sx<l.
O oxoneumg kepdiler 1o atolmue av i arndxkiion g BoAng Tov and 10 KEVIPO Tou
c1oyov dev given peyarvtepn tov 1/5. Na vaockoyisBolv (a) n mbavémra va
unuitBolv 4 1ovhaxioto Porls uExpL va Kepdicel 0 okOREVTHS TO oTolyHa Kat () i
péon T kal N Swonopd tov apiBpol ¥ twv PoAdv mou amaitovvial uéypt va

KEPOIGEL O CKOREVTIS 10 CTOIG|HT.

Anavriote o¢ 3 amd 4 Oépata o 2 Y dpec.



